

Информация МБОУ «СОШ №7» о проделанной работе отряда ЮИД за 2021-2022 учебный год

В начале 2021-2022 учебного года, в соответствии с общешкольным планом воспитательной работы и планом мероприятий по профилактике дорожно- транспортного травматизма был составлен план работы отряда ЮИД. Работа отряда ЮИД проводилась в соответствии с утвержденными планами. Работа велась не только в школе, но и за её пределами.

Участниками отряда ЮИД проведены по классам тематические мероприятия по правилам дорожного движения (викторина «Знай правила движения, как таблицу умножения», игра «Счастливый случай», «Такие необходимые правила!», «Законы улиц и дорог» - 5 классы, «Оказание первой медицинской помощи при несчастных случаях на дорогах», «А знаешь ли ты что...?»).

Проведена выставка книг в школьной библиотеке «Знай и соблюдай правила дорожного движения».

Свою роль играют занятия и инструктажи с классными руководителями, где доводится до сведения статистика о ДДТТ, работе с родителями, учителями-предметниками по этому вопросу. Для проведения мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма члены отряда в системе изучают ПДД, что даёт им возможность объективно и грамотно оценивать работы учащихся, действия юных велосипедистов на соревнованиях «Безопасное колесо».

В этом году команда школы участвовала в муниципальном конкурсе «Безопасное колесо – 2022».

Большой популярностью пользуется агитбригада отряда ЮИД. ЮИДовцы самостоятельно готовят сценарий агитбригады, разучивают тексты и затем показывают их младшим школьникам и воспитанникам ДОУ.

В течение года учащиеся принимали участие в выставках рисунков, плакатов на тему профилактики безопасности дорожного движения, изготавливали и распространяли памятки о безопасности среди жителей.

Педагогический коллектив ведет свою работу в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы пропаганды («Посвящение первоклассников в пешеходы», Всероссийская акция «Внимание, дети!», и тд).

В целях закрепления знаний по ПДД и практических навыков безопасного поведения на дорогах для обучающихся начальных классов в местах повышенной опасности района школы и города проводятся пешеходные экскурсии. В этой работе большую помощь оказывают педагоги и родители. В каждом классе созданы уголки безопасности дорожного движения, работают представители отряда ЮИД. Постоянно пополняется необходимым оборудованием класс ЮИД, в том числе созданными ребятами играми, медиапродуктами (тесты по ПДД, пособия для проведения занятий, игры).

Руководитель отряда ЮИД: Якунина Н.Н.

Информация МБОУ «СОШ №7» о проделанной работе отряда профилактики за 2021-2022 учебный год

Работа отряда организована в соответствии с приказом по школе. Работа по предупреждению и профилактике беспризорности и безнадзорности осуществляется в соответствии с планом экстренных мер, утвержденном на заседании педагогического совета школы. В соответствии с данным планом классными руководителями и дежурными администраторами осуществляется ежедневный контроль за посещаемостью занятий обучающихся, выяснение причин их отсутствия у родителей. Параллельно посещаемость учебных занятий отслеживается старшим дежурным по школе, дежурным администратором и ответственным обучающимся класса и отряда профилактики. На совещании при директоре заслушивался вопрос о работе с обучающимися, не посещающими учебные занятия.

В рамках реализации ЗОЖ с детьми проведены беседы, классные часы по урокам лидерства, воспитания характера, проведены по темам: «Сила воли», «Умение сказать - нет!».

Проводились встречи со школьным участковым по вопросам юридической ответственности несовершеннолетних за употребление и распространение наркотиков, за курение, употребление спиртного.

Отряд профилактики личным примером вовлекают учащихся в организованную внеурочную деятельность на базе школы, посещают спортивные секции баскетбола, волейбола. Организовано занятие в каникулярное и вне учебное время обучающихся «зоны риска».

Социальный педагог: Шарифуллина В.С.